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       Comune di Taormina

ESTRATTO DELLA DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
	N. 78 del  reg.  

Data  03/12/2015

	OGGETTO: Ordine del giorno urgente ai sensi dell’articolo 42 del
                   vigente Regolamento comunale avente ad oggetto il
                   disciplinare di gara relativo all’affidamento del servizio
                   di accertamento e riscossione delle entrate comunali e
                   del servizio di recupero coattivo e stragiudiziale dei
                   crediti tributari ed extra tributari dell’Ente così come
                   pubblicato sul sito del Comune di Taormina.                     



...OMISSIS...
Il Presidente dopo l’appello comunica che la seduta è in prosecuzione.

Il Consigliere Sabato  chiede al Presidente del Consiglio comunale di dare lettura di parte della pagina 24 del regolamento del Consiglio comunale, art. 56, capo 6.

Il Presidente ne dà lettura in aula insieme all’art. 57.

Il Consigliere Composto presenta agli atti un O.d.G. urgente che viene allegato al presente atto sotto la lettera “A”.
Il Consigliere Raneri fa presente di non poter formare alcun gruppo consiliare in quanto solo lui ed il Consigliere Composto sono stati eletti nella lista denominata “Impegno civile”.

Il Presidente, prima di aprire la discussione sull’O.d.G. urgente presentato dal Consigliere Composto, allegato “A”, da lettura di una lettera a firma del Sindaco che viene allegata al presente atto sotto la lettera “B”.
Il Sindaco spiega che le proprie funzioni in merito sono limitate, perché afferiscono ad attività di indirizzo, trattandosi di questioni gestionali.
Il Consigliere Composto precisa che alcuni operatori economici hanno formulato delle eccezioni sul bando pubblicato, non sulla parte economica in quanto molto conveniente per loro, ma riguardo ai criteri che fissano l’offerta economica. Legge in aula alcuni punti dell’O.d.G. urgente allegato “A”.
Il Presidente mette in votazione, in riferimento all’art. 42 del vigente regolamento comunale, l’O.d.G. urgente allegato al presente atto sotto la lettera “A” avente ad oggetto: “Ordine del giorno urgente ai sensi dell’articolo 42 del vigente Regolamento comunale avente ad oggetto il disciplinare di gara relativo all’affidamento del servizio di accertamento e riscossione delle entrate comunali e del servizio di recupero coattivo e stragiudiziale dei crediti tributari ed extra tributari dell’Ente così come pubblicato sul sito del Comune di Taormina”
IL  CONSIGLIO  COMUNALE

Visto l’o.d.g. urgente allegato al presente atto sotto la lettera “A”;
Con voti unanimi favorevoli (presenti n. 17), resi per alzata di mano

D E L I B E R A

DI APPROVARE l’O.d.G. urgente allegato al presente atto sotto la lettera “A” avente ad oggetto: “Ordine del giorno urgente ai sensi dell’articolo 42 del vigente Regolamento comunale avente ad oggetto il disciplinare di gara relativo all’affidamento del servizio di accertamento e riscossione delle entrate comunali e del servizio di recupero coattivo e stragiudiziale dei crediti tributari ed extra tributari dell’Ente così come pubblicato sul sito del Comune di Taormina”

