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       Comune di Taormina

ESTRATTO DELLA DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
	N. 80 del  reg.  

Data  03/12/2015

	OGGETTO:   Presa atto delle comunicazioni della delibera di Giunta

                     Municipale n. 44 del 26/11/2015 – Riaccertamento

                     straordinario dei residui attivi e passivi al 01/04/2015

                     (art. 3, comma 7, del D. Lgs. n. 118/2011)”.                     



...OMISSIS...
Il Presidente mette in votazione l’anticipazione del punto n. 1 dell’ordine del giorno aggiuntivo urgente, prot. n. 21536 del 30/11/2015, avente ad oggetto: “Presa atto delle comunicazioni della delibera di Giunta Municipale n. 44 del 26/11/2015 – Riaccertamento straordinario dei residui attivi e passivi al 01/04/2015 (art. 3, comma 7, del D. Lgs. n. 118/2011)”.
IL  CONSIGLIO  COMUNALE

Con n. 11 voti favorevoli e n. 6 astenuti (Corvaia, Composto, Longo, Benigni, Caltabiano e Valentino), resi per alzata di mano;

D E L I B E R A

DI APPROVARE l’anticipazione del punto n. 1 dell’ordine del giorno aggiuntivo urgente prot. n. 21536 del 30/11/2015, avente ad oggetto: “Presa atto delle comunicazioni della delibera di Giunta Municipale n. 44 del 26/11/2015 – Riaccertamento straordinario dei residui attivi e passivi al 01/04/2015 (art. 3, comma 7, del D. Lgs. n. 118/2011)”.
Il Presidente precisa che si tratta di comunicazione al Consiglio comunale dopo aver sentito il Dott. Bruno ed il Segretario Generale Dott. Lo Monaco e concordato con gli stessi che il punto non vada assoggettato a votazione.
Il Consigliere Corvaia chiede delucidazioni in merito ai residui per le refluenze che gli stessi hanno nei confronti del bilancio.

Il Presidente precisa che i Consiglieri comunali vengono solo portati a conoscenza che è stata adottata questa deliberazione dalla Giunta Municipale.
Il Consigliere Composto lamenta il fatto che la delibera non sia stata esplicitata in aula.

Il Consigliere Cucinotta precisa che al Consiglio Comunale doveva solo essere fatta una comunicazione dell’avventa deliberazione da parte della Giunta Municipale.
Il Consigliere Raneri non è d’accordo che l’argomento non sia posto in discussione in Consiglio comunale.
Il Presidente conferma quanto detto dal Consigliere Raneri riguardo alle telefonate fatte al Dott. Bruno ed al Segretario Generale Dott. Lo Monaco circa l’oggetto in discussione. 
Il Consigliere Corvaia precisa che questa procedura è anomala, in quanto i consiglieri non conoscono il contenuto della deliberazione in esame.

Il Presidente chiarisce che, chi non ha visionato sull’albo pretorio la deliberazione, stasera è stato informato della sua pubblicazione. 
Il Consigliere Leonardi precisa che il Segretario Generale è quello che legalizza gli atti esitati.
Il Consigliere Raneri invita il Presidente a scrivere sul verbale in oggetto “conseguentemente l’argomento non è stato posto in discussione”. Tale ultima dichiarazione viene fatta propria dal Presidente. 

