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       Comune di Taormina

ESTRATTO DELLA DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
	N. 81 del  reg.  

Data  03/12/2015

	OGGETTO:   Approvazione programma triennale dei lavori pubblici

                     2015/2017 ed elenco annuale dei lavori anno 2015.                    



...OMISSIS...
Il Presidente pone in discussione il punto n. 5 dell’O.d.G. prot. n. 21220 del 24/11/2015 avente ad oggetto : “Approvazione programma triennale dei lavori pubblici 2015/2017 ed elenco annuale dei lavori anno 2015”. 
L’Assessore Carella relaziona in merito al punto in discussione.

Alle ore 21,05 esce dall’aula il Presidente del Consiglio che viene sostituito nella sua carica dal vice Presidente Sabato (presenti n. 16).

L’Ing. Puglisi relaziona sulle deroghe dell’ufficio tecnico.
Il Consigliere Brocato legge in aula il verbale della 1^ C.C.P. relativo al punto in discussione.
Il Consigliere Moschella richiede maggiore attenzione per la frazione di Mazzarò-Isolabella per le relative vocazioni naturali e balneari che comporta lo sviluppo economico. Anticipa voto contrario.

Il Consigliere Benigni avrebbe preferito che fossero state indicate alcune priorità da realizzare, quale edilizia scolastica, viabilità, la Badia Vecchia, è del parere che non debba esistere alcuna differenza tra le porzioni del territorio indipendentemente dalle localizzazioni in cui i consiglieri hanno attinto voti. Lamenta i pochi interventi effettuati sulla via che collega la scuola Ugo Foscolo che comporta pericolo in caso di pioggia. Lamenta la mancanza di segnaletica stradale. Si sofferma sulla necessità di riqualificazione della frazione di Mazzeo. Ricorda che sarebbe opportuno rimettere la sosta a pagamento nella frazione di Mazzeo, che garantirebbe nuove risorse da distribuire alla viabilità della zona. 
Alle ore 21,45 rientra in aula il Presidente, che presiede (presenti n. 17).
Il Consigliere Moschella chiarisce le motivazioni del suo intervento.

Il Consigliere Valentino avrebbe desiderato che ci fosse stato qualche intervento in più sulla zona di Mazzeo e Villagonia. Ritiene che sarebbero bastate risorse economiche non ingenti per garantire l’ordinaria manutenzione dei beni culturali. Lamenta il mancato inserimento del Palazzo Corvaia nel piano triennale. Ricorda che è stata smantellata la zona a traffico limitato. Preannuncia voto contrario.

Il Consigliere Raneri sottolinea come taluni interventi avrebbero potuto essere realizzati senza sostenere costi. Parla del vincolo della funivia, rilevando di fare il possibile per evitare contenziosi. Chiede chiarimenti su interventi più volte segnalati: Palazzo dei Congressi, pubblica incolumità su alcune zone, aree a parcheggio. Parla di impegno e di organizzazione. Preannuncia voto contrario.
Alle ore 22,10 esce dall’aula il Consigliere Longo (presenti n. 16).
Alle ore 22,20 esce il Presidente e presiede il Vice Presidente (presenti n. 15).

Intorno alle 22.30 esce il Consigliere Leonardi (presenti n. 14).

Il Consigliere Cucinotta non condivide che il piano triennale sia considerato un piano di normale amministrazione. Esso è composto di una parte strategica (implementare il turismo, viabilità, ecc). Precisa che la normale amministrazione non va inserita nel piano triennale.

Il Consigliere Composto chiede lumi su Palazzo dei Congressi, sulla scuola di Santa Filomena. Dichiara voto contrario.
Il Consigliere Corvaia chiede chiarimenti sulla biblioteca, la strada S. Vincenzo ecc.. Ritiene che questa Amministrazione non abbia prodotto nulla. Ritiene che 40.000,00 euro per la frazione di Mazzarò avrebbero potuti essere investiti, rinunciando a qualche assegnazione di contributi, ecc.

Alle ore 22.50 rientra in aula il Presidente e presiede (presenti n. 15).

L’Assessore Carella replica adducendo che mancano molti progetti. Fa presente che ci sono persone che gratuitamente si adoperano per il bene della città. Rammenta che per la scuola Ugo Foscolo è stata espletata la gara presso l’UREGA, i lavori per la Costa Don Lappio sono pronti per l’approvazione della commissione, per quanto riguarda il Museo diffuso i lavori sono stati consegnati. Nella Chiesa di San Giuseppe di Mazzeo stanno iniziando i lavori, l’illuminazione pubblica e la scuola Vittorino da Feltre sono in attesa dell’arrivo del finanziamento.
Il Consigliere Benigni dichiara voto contrario.

Il Consigliere Cucinotta dichiara di essersi spiegato male, nel senso di chiarire che, così come tutte le amministrazioni, mancano nel piano triennale programmi strategici e ciò costituisce un problema storico.

Il Consigliere Corvaia dichiara voto contrario.

Il Presidente, visto che nessun altro consigliere chiede di intervenire, mette in votazione il punto n. 5 posto all’O.d.G. prot. n. 21220 del 24/11/2015 avente ad oggetto: “Approvazione programma triennale dei lavori pubblici 2015/2017 ed elenco annuale dei lavori anno 2015”.
IL  CONSIGLIO  COMUNALE

Vista l’allegata proposta di deliberazione consiliare relativa al presente punto all’o.d.g.;

Con n. 8 voti favorevoli (Carella, Sterrantino, Cucinotta, Pizzolo, Brocato, Lo Monaco, D’Aveni, Sabato), n. 7 voti contrari (Corvaia, Composto, Raneri, Valentino, Caltabiano, Benigni e Moschella), resi per alzata di mano;     

D E L I B E R A

DI APPROVARE l’allegata proposta di deliberazione consiliare avente ad oggetto: “Approvazione programma triennale dei lavori pubblici 2015/2017 ed elenco annuale dei lavori anno 2015”.
Il Presidente propone il rinvio del Consiglio comunale per lunedì 07/12/2015 alle ore 19,00.

IL  CONSIGLIO  COMUNALE

Con n. 9 voti favorevoli (Carella, Sterrantino, Cucinotta, Pizzolo, Brocato, Lo Monaco, D’Aveni, Sabato e Moschella) n. 5 voti contrari (Corvaia, Composto, Valentino, Caltabiano, Benigni) e n. 1 astenuto (Raneri), resi per alzata di mano.
D E L I B E R A

DI APPROVARE il rinvio del Consiglio comunale a lunedì 07/12/2015 alle ore 19,00.
Il Presidente alle ore 23,10 dichiara chiusa la seduta.

